Practicar función SI con operador Y, O

De un conjunto de registros cada uno con Sueldo mensual, días trabajados, fecha de ingreso, tipo empleado (D Docente, A Administrativo), ciudad residencia.

Calcular el IBC (Ingreso Base de Cotización ) como el SM sobre 30 por los días trabajados . 
Tiene auxilio de transporte igual a 35.000 si es empleado administrativo, gana menos de 2 salarios mínimos y vive en una ciudad diferente a Pereira.

Tiene bonificación solamente si el mes de la fecha de ingreso es igual al mes actual. La bonificación será del 35% sobre el sueldo mensual si este es inferior o igual a 2 salarios mínimos de lo contrario será del 50% sobre el sueldo.

Si el empleado es administrativo o vive en Cartago o ingreso antes del año 2000, tiene una cita para el 25 de septiembre sobre accidentes laborales. 

